



## **Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 26.09.2019**

### **Информация**

**о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 26.09.2019**

26 сентября 2019 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов.

На заседании аттестационной комиссии были рассмотрены материалы проверки о предоставлении 6 сотрудниками следственного управления недостоверных сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера и доходах супругов за 2018 год, выявленных прокуратурой области в ходе проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции.

По итогам его рассмотрения принято решение:

1. Установить, что в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

- гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065, сотрудниками следственного управления за 2018 год представлены не соответствующие фактическим данным сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
2. За ненадлежащее исполнение служебных обязанностей, выразившихся в грубом нарушении антикоррупционного законодательства - представление справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и указание в них недостоверных и неполных данных, 4 сотрудника управления привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
  3. В связи с представлением неполных сведений о своих расходах, а также доходах супругов к материальной ответственности в виде лишения премии по итогам работы в 3 квартале 2019 года привлечены 2 сотрудника.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1444940>